
Podklady pro výroční zprávu za školní rok 2023/2024 

Projektové dny a akce, do kterých byla zapojena školní družina: 

 

29. září Projektové odpoledne „Křest pirátských lodí a představení jejich 

posádek“ 

3. listopad   Projektové odpoledne „Halloween na Strašidelném ostrově“ 

24. listopadu Projektové odpoledne „Pirátský řidičský průkaz“ 

30. listopadu Vánoční jarmark (školní jídelna) 

8. prosince   Projektové odpoledne „Mikuláš v tělocvičně“ 

5. ledna     Tři králové ve školní družině 

15. – 19. ledna   Lyžáček 

16. února                             Projektové odpoledne „Maškarní ples“ (v tělocvičně) 

15. března   Projektové odpoledne „Vynášení Morany“ 

28. března   Podzimní prázdniny – výlet do Zbrašovských aragonitových jeskyní 

       (Teplice nad Bečvou) 

19. dubna   Projektové odpoledne „Den země“ 

30. duben Projektové odpoledne „Čarodějné odpoledne“ 

10. května   Projektové odpoledne „Tvoření ke Dni matek“ 

24. května   „Odpoledne se sokolníky“ (OP JAK) 

30. května   „Sportovní odpoledne s hokejisty“  

21. června   Projektové odpoledne „Zábavné odpoledne na zimním stadionu“ 

(OP JAK) 

28. června   Ukončení školního roku a zhodnocení celoročního projektu 

 

 

Projektová odpoledne a některé akce byly pořádány v závislosti na celoročním plánu školní družiny 

pro školní rok 2023/2024 s názvem „Pirátská plavba po ostrovech poznání“.  



 

Každý měsíc jsme navštívili filmové představení v Kině Květen. 

 

Při školní družině bylo v letošním školním roce 2023/2024 vedeno 10 kroužku: 

Kuchtík 1 (12), Kuchtík 2 (12), Keramika (10), Pohybové hry (14), Stolní tenis (10), Tvořílek (10), 

Flétna (8), Legohrátky (9), Deskohrátky (10), Únikovky (6) 

 

Další: 

Spolupráce s plaveckým klubem Laguna, odvádění našich žáků na trénink dvakrát týdně  

v 14:30 hodin (přípravka) a jednou týdne v 13:00 hodin (kapříci). 

Odvádění dětí do volitelného předmětu Náboženství na Základní školu Komenského 66, Nový Jičín. 

V pondělí na 14:30 h a ve středu na 13:30 h. 

Spolupráce s Basketbalovým klubem Nový Jičín. Pan trenér si vyzvedává děti v pondělí 13:45 h. 

Podzimní prázdniny – školní družina organizovala 28. 3. 2024 výlet do Zbrašovských aragonitových 

jeskyní. Dětem byla doprava i vstup hrazen z evropských fondů OP JAK.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Základní škola Nový Jičín, Komenského 68 

Celoroční plán školní družiny pro školní rok 2023/2024 

PIRÁTSKÁ PLAVBA PO OSTROVECH POZNÁNÍ 

Září (Příprava na souši a vyplouváme) 

  Poučení o bezpečnosti, řád školní družiny, seznámení s kamarády a prostředím školy 

 Zásady správného stolování, sebeobsluhy, chování k dospělým a kamarádům 

 Prázdninové vyprávění a malování nejlepších zážitků 

 Vymýšlení názvu své lodi (oddělení), pokřiku, vytváření vlajky a své lodi 

Projektové odpoledne: Křest pirátských lodí a představení jejich posádek 

Říjen (První zastávka je Strašidelný ostrov) 

 Procházky do okolí školy sběr přírodnin, vyrábění strašáků a podzimníčků 

 Proměny přírody a počasí (počasí u nás a ve světě) 

 Výroba Strašidlářů, čtení pověstí tykající se našeho kraje a blízkého okolí 

 Přípravy na pirátských Halloween na Strašidelném ostrově 

Projektové odpoledne: Pirátský Halloween 

Listopad (Plujeme na Dopravní ostrov) 

 Seznámení s různými dopravními prostředky (na souši, ve vodě a vzduchu, pod zemí) 

 Poznávání dopravních značek a jejich význam, seznámení se značkami v okolí školy 

 Svět dopravní fantazie (dopravní prostředky minulosti a budoucnosti) 

 Kvízy s dopravní tématikou, soutěže v odděleních, výukové programy na IT 

Projektové odpoledne: Pirátský řidičský průkaz 

Prosinec (Hurá na Vánoční ostrov) 

 Mikulášská návštěva na palubě našich pirátských lodí 

 Vánoční tradice u nás a ve světě (Ježíškovi pomocníci v různých zemích) 

 Vyrábění s vánoční tématikou, vánoční nadílka v odděleních  

Projektové odpoledne: Mikulášská nadílka 

Leden (Prorážíme kry u Ledového ostrova) 

 Oslava nového roku na pirátské lodi (různé druhy oslav, nový rok ve světě, předsevzetí) 

 Proměny vody v přírodě a její různá skupenství (pára, led, sníh…) 

 Pirátské výpravy do oblastní věčného ledu (poznávání světadílů Arktidy a Antarktidy) 



 Netradiční zimní aktivity (hod kotvou, vzkazy ve sněhu, Morseova abeceda, ledové sochy) 

Projektové odpoledne: Pirátská zimní olympiáda 

 

Únor (Míříme na Karnevalový ostrov) 

 Život v cirkusu (zvířata, artisté, žongléři, klauni, kočovný život…) 

 Soužití různých lidských ras a národů (získávání znalostí o různých etnických skupinách) 

 Karnevalové veselí v různých koutech světa  

 Příprava na karneval – výroba masek a doplňků, zdobení pirátských plavidel 

Projektové odpoledne: Pirátský rej masek 

 

Březen (Kotvíme v zátoce Pohádkového ostrova) 

 Z pohádky do pohádky (tradiční české pohádky, moje oblíbená pohádka…) 

 Poznávání tradičních pohádek ve světě (čtení světových pohádek, rozdílnosti) 

 Výroba deníků pirátské posádky  

Projektové odpoledne: Jaro na palubě pirátských lodí 

 

Duben (Ztroskotání na Ostrově zdraví) 

 Zásady první pomoci (ošetření ran a lehkých poranění, zdravověda není věda…) 

 Záchranný integrovaný systém (důležitá telefonní čísla, dramatizace…) 

 Zdravý životní styl a zdravá výživa (hygiena, zdravé potraviny, duševní hygiena) 

 Netradiční způsoby léčby (léčitelství, lektvary, bylinky…) 

Projektové odpoledne: Kouzla ostrovního šamana 

 

Květen (Na obzoru Ostrov dobrých skutků) 

 Mezilidské vztahy (vymezení pojmů dobrý skutek a povinnost, empatie atd.) 

 Truhlice dobrých skutků (výroba vlastní pirátské truhlice a plnění dobrými skutky, 

vyhodnocení) 

 Společně to zvládneme, aneb kdo může, ten pomůže (charity, nadace, útulky…) 

 Táhneme za jeden provaz (kamarádství, asertivita, jak spolu vycházet, reakce na různé 

situace) 

Projektové odpoledne: Řád správného piráta  



Červen (Vylodění na Prázdninovém ostrově) 

 Vytváření vlastního pirátského, prázdninového desatera 

 Zdokonalování pirátských dovedností (přežití v divočině za pomocí přírodnin (kompas, 

buzola)) 

 Pirátská mapa prázdninové zábavy (co nás čeká o prázdninách, na co se těšíme…) 

 Vylodění (loučení s družinkou, zhodnocení celého školního roku) 

Projektové odpoledne: Závěrečná, pirátská vodní bitva 

 

 

Články zveřejněné na stránkách školy za školní rok 2023/2024: 

 

Září 

Září září…na léto jde stáří. 

První měsíc ve škole byl plný novinek především pro prvňáčky. Seznamovali se s prostorami naší 

školy i  s jejím okolím. Hráli seznamovací hry, aby se skamarádili nejen se spolužáky, ale také  

se staršími dětmi z jiných tříd. Všechna oddělení naší družiny si zopakovala pravidla bezpečné cesty 

do školy i ze školy. S dětmi jsme na procházkách nacvičovali bezpečný přechod přes silnici,  

ale i chůzi po chodníku. V pracovních listech si zábavnou formou zopakovali základní dopravní 

značení. 

Zavzpomínali jsme také na prázdniny formou povídání o nejlepších zážitcích a jejich zachycení  

na papír, ať už pastelkami, fixy nebo barvami. 

Letos nám počasí přálo, tak jsme ho využívali k procházkám a pobytu na školním hřišti. Procházky 

byly zaměřené také na poznávání rostlin, keřů a stromů v nedalekém okolí školy. 

Děti ze čtvrtého oddělení navštívily Mysliveckou výstavu v Šenově u Nového Jičína, kde je nejvíce 

zaujala vycpanina hlavy divočáka. 

Jako každý rok, i letos si Fokus připravil pro děti tvořivé odpoledne „Křída“, kterého jsme se 

s radostí zúčastnili. 

Hřiště jsme tradičně využívali k míčovým hrám, hrám na průlezkách a dalším sportovním aktivitám. 

Děti velmi bavily také zvířecí závody v družstvech. 

Velkým tématem bylo seznámení s naším celoročním plánem „Putování po ostrovech poznání“. Celá 

školní družina se proměnila v pirátskou flotilu. Každé oddělení si vyrobilo vlastní pirátskou loď. Děti 

si vymyslely pirátský název svého oddělení, pokřik a vyrobily svou vlajku. Některým pirátům 

nechyběly ani vyrobené čepice nebo šátky. Piráti si sestavili svá palubní pravidla lodi a dohodli se  

na jejich dodržování. Velký křest všech lodí a představení posádek proběhlo v rámci projektového 

odpoledne za krásného počasí na školním hřišti. 



I letos nám Kino Květen nabídlo promítání pro školní družiny. Prvním filmovým představením bylo 

„Mia a já ve filmu“. 

 

Říjen 

S dětmi jsme přivítali podzim. Povídali jsme si o změnách v přírodě, a jak se zvířata připravují  

na zimu. Na vycházkách jsme pozorovali barvy podzimu a sbírali listy a plody na podzimní tvoření. 

Pouštěli jsme si přírodovědné dokumenty a četli encyklopedie. Děti zaujalo povídání o počasí 

po celém světě.  Jaké jsou teplotní rozdíly, kde mají zimu a kde zase neznají léto.  

V měsíci říjnu pokračuje naše putování po ostrovech poznání a další zastávkou byl „Strašidelný 

ostrov“. S dětmi jsme si vyrobili „Strašidlář“, ve kterém byla strašidla nebo příšery, které si děti 

vymyslely. Každá příšera měla své jméno, bydliště, vlastnosti a co má ráda na jídlo.  

Společně jsme si četli pověsti Nového Jičína a okolí. K příběhu, který děti zaujal, si nakreslily vlastní 

komix. Ve vlastní tvorbě pokračovaly i při výrobě strašidelné pohádkové knížky.  

Významným dnem tohoto měsíce byl 28. říjen. S dětmi jsme si připomínali význam této události, 

pouštěli jsme si krátké dokumentární pořady.  

Mnohem zajímavější však pro děti bylo téma „Halloween“. Četli jsme si o historii toho svátku  

a pouštěli několik krátkých dokumentů. Odpoledne jsme v družinkách vyráběli netopýry, strašidelné 

masky a další tématické výrobky. Celý měsíc na „Strašidelném ostrově“ jsme zakončili 

Halloweenským projektovým odpolednem v tělocvičně. Děti dostali kartičky a na šesti stanovištích 

plnili strašidelné úkoly. My i většina dětí se obléklo do kostýmů a odpoledne jsme si užili. Za plnění 

úkolů na děti čekala sladká odměna. 

I tento měsíc jsme navštívili Kino Květen a to filmové představení „Myška Pattie: Na vlnách 

dobrodružství“. 

 

Listopad 

Začátek měsíce listopadu byl sice chladný, ale stále slunečný a tak jsme s dětmi vyráželi na krátké 

procházky do okolí školy, děti zde sbíraly přírodniny, ze kterých jsme následně vyráběli 

podzimníčky. 

V tomto měsíci naše pirátské lodě zakotvily u „Dopravního ostrova“. V odděleních jsme si četli 

pohádky s dopravní tématikou. Děti si zopakovaly důležitá telefonní čísla a povídali jsme si o tom 

jak se bezpečně chovat na silnici, zejména při cestě do a ze školy. Pomocí dramatizace jsme si 

například ukázali jak přecházet přes silnici, jak pomoci zraněnému kamarádovi, nebo jak se nenechat 

zlákat nabídkou sladkosti a nesednout si k cizímu člověku do auta. Díky výukovým programům se 

děti naučily poznávat různé dopravní značky a mohly si zahrát i dopravní „Člověče, nezlob se“. 

Společnou prací dětí pak byly různorodé koláže představující silnice, parkoviště, městečka a vesnice. 

Tyto koláže pak ozdobily chodby a oddělení.  



V listopadu jsme nezapomněli ani na svátek svatého Martina, který nám sice letos první sníh 

nepřinesl, ale děti si alespoň vyrobily typické bíle koníčky, které si pak odnesly domů. Bavili jsme se 

taky o tradicích a zvycích, které se pojí se svátkem svaté Kateřiny a svatého Ondřeje.  

Na konci listopadu naši školu čekalo konání již tradičního „Adventního jarmarku“.  Proto jsme ani 

v družině nezaháleli a všechna oddělení pilně tvořila krásné vánoční výrobky. Krom výrobků na 

jarmark jsme také zdobily třídy a chodby obrázky s různou zimní tématikou. Uspořádali jsme  

i soutěž o vytvoření nejdelšího „sněhového“ řetězu z papíru. A jak jinak si zkrátit čekání na Ježíška, 

než výrobou vlastního adventního kalendáře. 

V závěru měsíce jsme si užili i první sněhové vločky. Děti se koulovaly, stavěly sněhuláky a sněhové 

pevnosti.  

V pondělí 20. 11. se školní družina zúčastnila filmového promítání v kině Květen, tentokrát nás 

čekalo představení „Super Mario Bros ve filmu“, dětem se tato pohádka velice líbila.  

 

Prosinec 

Poslední měsíc v roce nás moc bavil. Užívali jsme si tradice a zvyky s prosincem spjaté. Povídali 

jsme si o adventních nedělích, jejich historii a zvyklostech. Ve školní družině nás, při společném 

programu v tělocvičně, navštívil anděl.  Andílkovi jednotlivá oddělení ukázala krátké mikulášské 

vystoupení. A do košíku mu děti daly své vánoční přání, které si děti napsaly. Anděl pak odletěl  

s nebeskou poštou předat Ježíškovi.  

S dětmi jsme vyráběli vánoční dekorace a ozdoby. S blížícími se vánočními svátky jsme si atmosféru 

zpříjemňovali vánočními koledami a zvyky. Děti si zkoušely házet papučí, pouštěly si lodičky  

nebo si věštily, co je čeká v příštím roce. 

Když napadl sníh, tak jsme počasí využili k vycházce do okolí nebo k sněhovým hrám (koulování, 

stavění sněhuláků…).  

Velkým překvapením pro děti bylo, že i naše oddělení navštívil Ježíšek. Na děti v jednotlivých 

odděleních čekalo překvapení. Pod stromečkem našly společné hry a hračky. Atmosféru jsme si 

zpříjemnili zpěvem a poslechem vánočních písní a koled. Některé děti donesly na ochutnávku  

i cukroví. 

V keramice děti vyráběly vánoční dekorace a v kuchtíku pekli vánoční cukroví a vánočku. 

Tento měsíc se v Kině Květen promítalo filmové přestavení Mumie.  

 

 

 

 



Leden 

Leden byl pro nás pěkným startem do roku 2024. Naši družinu navštívili Kašpar, Melichar  

a Baltazar. Zazpívali jsme si písničku „Tři králové“, vyráběli jsme papírové koruny a malovali další 

tématické obrázky. Povídali jsme si o významu Tříkrálové sbírky.  

Dalším tématem byla novoroční předsevzetí. S dětmi jsme si vysvětlili význam tohoto slova. 

Vyráběli jsme si výrobky s našimi předsevzetími. Děti se zamýšlely, v čem by se chtěly zlepšit a co 

je jejich osobním cílem.  

Pro děti bylo velice zajímavé povídání a Arktidě a Antarktidě. Vyráběli jsme lední medvědy  

a tučňáky. Povídali jsme si o životních podmínkách v ledových oblastech. Jak se lidé přizpůsobují 

teplotám a jak u nich probíhá běžný den. V souvislosti s tím jsme si řekli, jak se nejlépe zahřejeme, 

když je nám zima. Řekli jsme si, co si obléci do chladu a které potraviny nás zahřejí. 

V tomto měsíci jsme se také seznamovali se zimními sporty. Sledovali jsme krátké dokumenty  

o zimních olympijských disciplínách. Vyráběli jsme si z trhaného barevného papíru sportovce,  

nebo jsme z klovatiny malovali hokejisty a krasobruslařky na ledové ploše. 

Zopakovali jsme si pravidla silničního provozu, hráli jsme pexeso s dopravními značkami  

a sestavovali jsme malé dopravní hřiště. Děti si vyzkoušeli své znalosti v malém kvízu. 

Díky sněhové nadílce se děti mohly vydovádět při společných hrách na sněhu. V lednu nás 

překvapily i slunečné dny, které jsme naopak využili k míčovým hrám na školním hřišti. 

V lednu jsme navštívili filmové představení „Mezi živly“ v kině Květen.  

 

Únor 

Měsíc únor byl pro nás měsícem zábavy. Povídali jsme si o karnevalech, i o tom nejznámějším v Rio 

de Janeiru. Dokonce jsme se i učili sambu a krátkou taneční sestavu. Seznamovali jsme se 

s cirkusovým prostředím a děti ve skupinkách vytvářely cirkusy z papíru. Také jsme společně 

trénovali žonglování, se dvěma a se třemi míčky.  

Ke karnevalu neodmyslitelně patří masky a kostýmy. Děti si vyráběly masky podle předlohy  

nebo dle vlastní fantazie. V rámci příprav jsme společně vystřihovali výzdobu a dekorace na náš 

maškarní ples. Vyvrcholením měsíce byl, již zmiňovaný maškarní bál. Všechny děti měly své vlastní 

kostýmy a masky nebo svou vyrobenou škrabošku. Veselí se odehrávalo v tělocvičně. Dohromady 

jsme tančili a zpívali. Nesmělo chybět ani vyhlášení nejlepších masek. Z každého oddělení jsme 

odměnily dvě masky formou balíčku gumových bonbónů. Menší odměna (lízátko) čekala na všechny 

děti, které si s námi zábavné odpoledne užily.  

V tomto měsíci jsme nezapomněli ani na den svatého Valentýna. Shlédli jsme naučné video o historii 

tohoto svátku a povídali jsme si o zamilovanosti a lásce mezi přáteli a v rodině. Vyráběli jsme 

obrázky se srdíčky, a kdo chtěl, si mohl vyrobit i valentýnku pro svou tajnou i netajnou lásku.  



V únoru jsme už více začali využívat naše školní hřiště. Na začátku pro sněhové hrátky a následně, 

díky oteplení, k míčovým hrám a aktivitám na průlezkách. 

V Kině Květen se tentokrát promítalo filmové představení „Letíme 2“. 

 

Březen 

Tentokrát jsme na naší pirátské plavně navštívili „Pohádkový ostrov“. Povídali jsme si  

o pohádkových knihách, filmech, seriálech, ale také o dětských divadelních představeních. Zkoušeli 

jsme psát vlastní pohádky nebo dramaticky ztvárnit oblíbenou pohádku ve skupinkách. I naše 

výtvarné schopnosti jsme uplatnili v pohádkovém světě, a to kresbou nebo malbou oblíbené 

pohádkové postavy.  Řekli jsme si hlavní znaky pohádkového příběhu, a jak pohádky vznikaly 

dávné minulosti.  

Velkou událostí tohoto měsíce bylo projektové odpoledne: „Vynášení Morany“. Seznámili jsme se  

se zvyky a tradicemi, které jsou s vynášením Morany spjaty. Každý si vyrobil malou paní Zimu ať už 

z papíru, vlny nebo přírodnin. Společně jsme vyrobili jednu velkou Moranu z pečiva a na vycházce 

při recitaci básničky jsme ji vyhodily do řeky Jičínky.  

S vítáním jara jsme začali zdobit naše družiny i chodby. Děti vyráběly jarní rostliny a ptáčky. 

Povídali jsme si o probouzení přírody po dlouhé zimě. Prohlíželi jsme si obrázky s jarními květinami 

a opakovali jejich názvy hravou formou.  

Díky krásnému počasí jsme hodně chodili na vycházky a na školní hřiště.  

V Kině Květen jsme shlédli filmové představení „Krakenteena Ruby“.   

 

Duben 

Duben, ještě tam budem. Tento měsíc si pro nás připravil opravdu aprílové počasí. Naštěstí jsme 

nepříznivého počasí využívali k poznávání našeho „Ostrova zdraví“.  

S dětmi jsme si povídali o stravování, kdy jsme si sestavovali zdravý jídelníček a také pyramidu 

zdraví. Povídali jsme si o pestrosti jídelníčku, významu vitamínů a minerálů a o důležitosti pitného 

režimu. Také jsme se seznámili s viry a bakteriemi. Dozvěděli jsme se, kdy jsou prospěšné,  

kdy škodí. Také jsme pronikli do světa bylinek a léčivých rostlin. Při vycházce jsme si některé 

nasbírali  

a vyráběli jarní víly.  

Důležitým dnem tohoto měsíce byl 22. 4. „Den Země“. Hlavním tématem byla ekologie. S dětmi 

jsme si připomněli význam tohoto pojmu. Učili jsme se třídit odpad do barevných kontejnerů. Řešili 

jsme otázku, jakou roli hraje udržitelnost a jak ji do našich životů zařadit. Povídali jsme si také  

o tom, jak můžeme doma šetřit vodou. Také jsme se zamýšleli nad nakupováním zbytečností  



a vyhazování přebytečných předmětů z domácnosti. O úspoře v jídle byla taky řeč. Učili jsme se 

nakupovat a zpracovávat potraviny tak, aby se s nimi neplýtvalo.  

V závěru měsíce jsme se už těšili na Filipojakubskou noc, neboli pálení čarodějnic. Společně jsme si 

připomněli původ a historii tohoto zvyku. S dětmi jsme vyráběli malé čarodějnice, masky, klobouky, 

ale také kotle s kouzelnými lektvary. Vrcholem bylo projektové odpoledne. Počasí nám přálo,  

tak se všechny čarodějnice se svými stanovišti mohly sejít na školním hřišti. Děti plnily na pěti 

stanovištích čarodějnické úkoly, při jejich splnění na každého čekala sladká odměna. Odpoledne 

jsme si všichni užili. 

V měsíci dubnu jsme navštívili filmové představení „Mavka: Strážkyně lesa“ v Kině Květen. 

 

Květen 

1. máj, lásky čas. Květen byl pro nás měsícem lásky a přátelství. Povídali jsme si o různých formách 

lásky. V rámci celoročního plánu jsme navštívili Ostrov dobrých skutků. 

Na druhou květnovou neděli tradičně připadl svátek maminek. Děti vyplňovaly pracovní listy  

o svých maminkách. Přemýšlely, co mamince dělá největší radost, jaké je její oblíbené jídlo, 

oblečení, barva apod. Děti vyráběly přáníčka a dárky pro maminky. Bylo to moc pěkné téma  

a všechny nás moc bavilo.  

Dalším neméně důležitým tématem bylo „přátelství“. Děti sepisovaly vlastnosti, které by měl 

nejlepší kamarád mít. Kreslily kamarády ze třídy a formou otázek se navzájem blíže poznávaly. 

Největší zábavou však byly společné hry, které jsme tentokrát zaměřily hlavně na utužování vztahů 

v oddělení a spolupráci.  

Děti si vyráběly své ostrovy dobrých skutků a na něj dostávaly nálepky za dobré skutky, které 

vykonaly. Z dětí se tedy staly lovci dobrých skutků. O tomto slovním spojení jsme si dlouze povídali 

a učili jsme se rozlišovat dobré a zlé skutky. Asi nejtěžším úkolem pro děti bylo sepsat dobré skutky, 

které oni udělali pro někoho, ale také skutky, které někdo udělal pro ně.  

Zpestřením byla sokolnická ukázka. Počasí nám přálo, a tak naučný program probíhal na našem 

školním hřišti. Pan Přibyl nám dovezl na ukázku dravé ptáky. Děti se dozvěděly spoustu zajímavých 

informací, mohly se zúčastnit výcviku a na závěr měly možnost se vyfotit se sovou pálenou. Celá 

přednáška byla hrazena z evropského fondu OP JAK.  

Závěr měsíce naši školní družinu navštívili trenéři Hokejového klubu Nový Jičín. Pro děti měli 

nachystané zajímavé informace o hokeji a tréninku. Děti si mohly vyzkoušet hokejovou výstroj  

a také střelbu na bránu nebo slalom. Odměnou pro nejšikovnější byly puky, dresy a samolepky. 

V květnu do některých oddělení chodily na praxi bývalé žačky naší školy. Pro děti si nachystaly 

zajímavé aktivity jako např. nácvik tance zumba, opičí dráhu na hřišti, zpěv s klavírním doprovodem 

atd.  



Tento měsíc nám Kino Květen promítalo animovanou pohádku „Želvy Ninja: Mutantí chaos“. 

 

Červen 

Konec školního roku se nám nezadržitelně blíží a tak jsme si ten poslední měsíc, co nevíce užili. 

Posledním ostrovem na naší plavbě byl Prázdninový ostrov.  

S dětmi jsme si povídali o zásadách bezpečnosti nejen o prázdninách. Sepsali jsme si pirátské 

prázdninové desatero. Opakovali jsme si základy první pomoci a jak se vyhýbat nebezpečným 

místům a situacím. Vyplňovali jsme pracovní listy první pomoci a zkoušeli prakticky ošetřit drobná 

zranění.  

Říkali jsme si, jak přežít v divočině jen s přírodními materiály a ukazovali jsme si, jak pracovat 

s kompasem. Samozřejmostí bylo i seznámení s obsahem KPZ – krabička poslední záchrany. 

Děti si vyráběly prázdninovou mapu zážitků, které je čekají a na které se velmi těší. Také si vytvořily 

vlastní batůžek na prázdniny, do kterého si namalovaly vše důležité, co by si chtěly vzít s sebou  

a bez čeho se jejich prázdninové dobrodružství neobejde. 

K létu a sluníčku patří také koupání. Proto si každý mohl vytvořit návrh vlastních plavek  

nebo plavacího kruhu. Na výstavě hotových výrobků mohly děti z ostatních oddělení dát svůj hlas 

nejhezčímu návrhu. Model s největším počtem hlasů nakonec dostal sladkou odměnu. 

V pátek 21. 6. 2024 celá školní družina navštívila zimní stadion. Pod vedením zkušených trenérů 

Hokejového klubu Nový Jičín děti plnily nejrůznější pohybové dovednostní úkoly. Čekal na nás  

i nafukovací skákací hrad, motokáry, překážkové dráhy a další aktivity. Moc se nám program líbil  

a děti si to užívaly do poslední minuty.  

Díky počasí jsme často využívali naše školní hřiště ke kolektivním hrám a soutěžím. Do okolí školy 

jsme si vycházeli na přírodovědné poznávací procházky.  

Posledním představením Kina Květen, v tomto školním roce, byla pohádka „Tlapková patrola  

ve velkofilmu“.  

Přejeme vám krásné prázdniny. Prožijte je s úsměvem a bezpečně.  

 

 

 

 

 

 



Závěr: 

Zapsaných dětí:  

180 

Oddělení:  

6 

Vychovatelky: 

Bc. Darina Pospěchová, Bc. Šárka Šromová, Bc. Barbora Adamusová, Gabriela Pelikánová, DiS., 

Lucie Macháčková, Lenka Smrčková 

Asistenti pedagoga: 

Leona Bartoňová, Nancy Zedková, Adéla Roháčová, Eliška Flajšerová 

Zástupy a výpomoc:  

Lenka Marko 

 

 

Vypracovala: Bc. Darina Pospěchová                                                                     Dne: 24. 6. 2024 


